



В Кочубеевском округе бывшие сотрудники исправительной колонии признаны виновными в коррупции и должностных преступлениях



Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех бывших сотрудников ФКУ «Исправительная колония № 2» УФСИН России по Ставропольскому краю. В зависимости от степени и роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 293 (халатность), ч. 3 ст. 290 (получение взятки), а также четырех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2020 года по май 2021 года бывший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

инспектор группы надзора исправительного учреждения за взятки в сумме от 4 до 10 тысяч рублей пронес на территорию исправительной колонии и передал двум осужденным наушники и четыре мобильных телефона. За свои действия он в общей сумме получил 28 тысяч рублей.

Также в мае 2021 года бывший инспектор группы надзора получил от знакомого одного из осужденных взятку в размере 70 тысяч рублей за пронос на территорию исправительного учреждения семи мобильных телефонов и двух пар наушников. Для реализации задуманного, осуждённый вступил в преступный сговор с инструктором-кинологом исправительной колонии, который спрятал в своем форменном обмундировании и пронес через контрольно-пропускной пункт запрещенные предметы. При этом его коллега – другой бывший инструктор-кинолог, проявил халатность и некачественно досмотрел осужденного, не обнаружив в его куртке телефоны и наушники.

При попытке пронести на территорию исправительной колонии запрещенные предметы инструктор-кинолог был задержан сотрудниками ОСБ УФСИН России по Ставропольскому краю и УФСБ России по Ставропольскому краю.

Приговором суда бывшему инспектору группы надзора назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в 700 тысяч рублей с лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления на 2 года. Бывшему инструктору-кинологу назначено наказание в виде лишения свободы на 10 лет в колонии-поселении. Второму инструктору-кинологу назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей, однако с учетом содержания осужденного под стражей, он от назначенного наказания судом освобожден.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1756720>